MGKSI beszámoló
A Maróczy Géza Központi Sakkiskola történetének egy rövid alig több mint féléves időszakról tudok számot adni. Különböző okokból az idei tanév szervezése több hónapos késéssel és csökkentett költségvetéssel indult. Az Iskola vezetésére történő megtisztelő de némileg váratlan felkérést én is csak szeptemberben kaptam meg. Az edzők kiválasztása, a program, a költségvetés elkészítése és a felvételik után októberben tartottuk első táborunkat.

Tanulók
Három csoport működik az Iskola keretében. A Király csoportba meghívás után kerültek a legjobb 16 éven aluli fiatalok. A nyolc tagból hatan járnak rendszeresen edzésre és alkalmanként meghívunk vendég hallgatókat is. A Vezér csoport tanulói 12éven aluli, már kisebb-nagyobb eredményekkel rendelkező gyerekek. A Bástya csoportnál 10év a korhatár de 7-8éves gyerkőcök is találhatók a tagok között. Ez a csoport egyfajta tehetség kutatóként is működik tanév közben is felvettünk több fiatalt. Jelenleg a Vezér-Bástya csoportok 11-11fősek és csak betegség esetén hiányzik egy-egy diák. A gyerekek rövid fényképes bemutatkozásai megtalálhatók a weboldalunkon.

Oktatók
Az MGKSI szakmai igazgatója Horváth József nagymester. Ő irányítja az edzők munkáját és mind a három csoportban tart edzéseket. Kiváló szakmai felkészültségét és remek, a gyerekek figyelmét lekötő előadásait a hallgatók szülei-edzői is elismerik, dicsérik. 

A Bástya csoport állandó oktatója Akóts Gábor. Meghívottként tartott már előadást Mészáros András és Fehér Gyula is a Vezér és Bástya csoportoknak. 

A Király csoportba 1-2napos előadásokat tartanak a meghívott edzők. Igyekszünk az ország legjobb oktatóit meghívni, hogy tanulóink minél több edzői stílust, szemléletet, gondolatot megismerjenek. A következő edzők tartottak már előadást a Király csoportban: Medvegy Zoltán, Horváth Csaba, Horváth József, Károlyi Tibor, Pintér József, Lukács Péter, Dr Hazai László, Varga Zoltán, Galyas Miklós, Ruck Róbert, Szabó Krisztián. Az edzők mellett híresebb sakkozóinkat is meghívjuk egy-egy délutáni előadás megtartására. Szerencsére ők pozitívan fogadják a meghívásokat: eddig Lékó Péter és Balogh Csaba tartott egy-egy nagy sikert arató előadást, míg áprilisban Portisch Lajost várjuk az Iskolába. A fiatalokat remekül motiválja, hogy láthatják példaképeiket, egyúttal ezek az órák kiváló reklámjai az Iskolának és a magyar sakkozásnak is!

Körülmények, Változások, Jövő
Az oktatások idei új helyszíne a tömegközlekedéssel könnyen megközelíthető Magyar Sakkszövetség felújított székháza. A termek kiválóak, ideálisak az oktatáshoz nem mellesleg ingyenesek az Iskola számára. A vidéki hallgatóink a közeli Metró Hotelben kapnak szállást, ahonnan gyalogosan 15 perc séta a Szövetség. A hosszabb ebédszünetekben az Olimpia parkot látogatjuk a gyerekek mozgásigényének a kielégítésére. A szülők elégedettek a körülményekkel több téren is érezhető a minőségi javulás az előző évekhez képest, ezzel együtt több szempontból is szerencsésebb lenne egy olyan helyszín ahol minden együtt van és a fiatalok sportolása, mozgása jobban megoldható. Csillebérc, a kezdeti évek helyszíne egy számításba jövő megoldás lenne. Az egyik legjelentősebb változás az előző évekhez képest, hogy anyagi, szakmai, egyéb okokból idén az eddigi öt napos edzéshetek helyett a Király és Vezér csoportokban három napos, a Bástya csoportban két napos táborokat tartottunk. A változás előnyökkel és hátrányokkal is járt. Előny, hogy ez a szülők számára sokkal könnyebben megszervezhető, anyagilag kevésbé megterhelő, az általános iskolával könnyebben összeegyeztethető. Az egyéni edzők is kevésbé érzik riválisnak az Iskolát, könnyebben támogatják így a tanítványaik részvételét. A Király csoportnál ahol a legerősebb az egyéni edzők hatása ugyanezt a pozitív hatást fokozta, hogy nem állandó edző dolgozott a csoportban hanem vendég előadók tanítottak, akik esetleg egyúttal egyéni edzők is egy-egy tanulónál. A hátránya egyértelműen, hogy szakmailag érezhetően kevesebb tudást lehet átadni a gyerekeknek 2-3nap alatt egy egész heti munkához képest. A szeptemberi kezdés előtt érdemes lenne felmérni az igényeket - különösen a legkisebbeknél - az öt napos táborok iránt akár 3+2nap formában, ahol választható lenne a +2nap. Az intenzívebb munkához megfelelő anyagi keretek, több terem és a szülők részéről kellő számú érdeklődés szükséges. Az idei évben a kisebb keretek ellenére két területen is növeltük a kiadásokat. Jelentősen bővítettük az MGKSI könyvtár állományát modern angol nyelvű oktató könyvekkel. Véleményem szerint a magyar szakirodalom mind minőségben mind mennyiségben több évtizedes lemaradásban van. Kellő számban lefordított könyv nélkül hosszabb távon nehezen képzelhető el a magyar sakkozás versenyképessége. A másik terület amire idén pénzt fordítottunk a tehetséges, de szerényebb anyagi támogatással bíró vidéki sakkozók szállás költségeinek a támogatása. Ennek is köszönhető, hogy az elmúlt két évhez képest lényegesen megnőtt a vidéki tanulóink aránya. Ezt a támogatási formát érdemes megtartani, növelni a jövőben is. Működtetünk egy MGKSI weboldalt, ahol naprakész információkat, híreket, esetenként oktatási anyagokat, írásokat közlünk az Iskolánkról (http://chess.hu/mgksi/).

Májusban az Iskola két fontos eseményt is tervez. Kihívtuk Ausztria ifjúsági válogatottját egy 8táblás, 2játszmás mérkőzésre. Pozitív tapasztalatok esetén évente rendszeresen szeretnénk szervezni ilyen mérkőzéseket más országok csapatai ellen is. Részt veszünk a zalakarosi versenyen, ahol délelőttönként egyéni és közös edzésekkel készülünk a játszmákra. A tanévünk a balatonlellei korosztályos döntőkkel zárul júniusban. Bízunk benne, hogy az otthon és az Iskolában elvégzett munkának észrevehető pozitív hatása lesz tanulóink eredményeire!

Remélhetőleg ebben az évben az Iskola működése már zavartalanabb lesz. A nyár elejére eldőlnek a személyi, szakmai, költségvetési kérdések és lesz elegendő idő a szülők, edzők tájékoztatására, a felvételik meghirdetésére, hogy szeptember elején elkezdődhessen az érdemi munka. Az oktatási hangsúlyt a legjobbakra, a hölgyekre és a 10éven aluliakra fektetném a jövőben is. Egy Központi Sakkiskolának akkor van igazán értelme ha a tehetséges, ambiciózus fiatalok döntő többségét a tanulójának tudhatja. Fontos lenne a szakosztályokat, régiós iskolákat anyagilag is ösztönözni arra, hogy az ügyesebb tanítványaikat felvételiztessék a Központi Iskolába. A Szövetségtől egyéni támogatásban részesülő 2400 alatti fiataloknak kötelezővé kellene tenni a felvételizést, az oktatásokon való részvételt. Ez ugyan az elemi érdekük is a fejlődni vágyó fiataloknak de a felismerését esetenként segíteni szükséges. Természetesen ehhez az Iskolának továbbra is magas színvonalú munkát kell végezni és jó körülményeket kell biztosítania a tanulói számára.
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