6.Te+Én Fischer Random péntek délutáni rapid sakk randevú
A verseny célja: versenyzési lehetőség biztosítása,- szombat délután- a különleges Fischer sakkot ismerő, vagy az azt megismerni kívánok részére, legyen felnőtt, vagy kezdő gyerek. 

Helyszín: TE+ ÉN, Református közösség 1084 Budapest, Kisfuvaros u 11, 

Megközelítés: M4 -el a II. János Pál pápa térig, onnan 2-3 perc gyalog , vagy a Blaha Lujza tértől a 28 ill. 37 villamossal 2 megálló és gyalog kb. 1 perc.

Időpont: 2019. 10.11 péntek 16 h 45 az intézmény külön termében 

Versenyforma: 7 forduló svájci rendszer, sakkórával 2x15 p 

Holtversenyek eldöntése,Buchlz, progresszív, Berger, egymás elleni eredmény 

Előnevezési díj: 1500.-Ft, 2019. 10.10. csütörtök 21 óráig 

[bookmark: _GoBack]Helyszíni nevezés 2019.10.11. 16h - 16h 45-ig, 1800.- Ft 
Díjazás: érem, oklevél, tárgyi jutalmak, játékok, Bajnok BÖGRE.                                 Minden résztvevő ajándékban részesül, még az utolsó helyezett is. 
Szabályok
A játszma előtt a figurákat véletlenszerűen, de bizonyos szabályok betartásával állítják fel.    A figurák ugyanúgy lépnek és ütnek, mint a hagyományos sakkban.                                            A játék célja itt is az ellenfél királyának mattolása. 
Alapállás szabályai                                                                                                   Alapállásban a gyalogok a  helyezkednek el, mint C (2. és 7. sor). A többi figurát az              1. és a 8. sorra véletlenszerűen helyezik el, az alábbi szabályok figyelembevételével:                                                                                                                                  A király a bástyák között foglal helyet.                                                                                      A futók ellentétes színű mezőn állnak.                                                                                       A sötét figurák a megfelelő világos figurákkal szemben kezdik a játékot,                                    (pld. ha a világos király az f1 mezőn áll, a sötét király az f8 mezőre kerül).                                                  Nevezés: Domokos, Gábor,+36 30/356 9702                                                                          email: sakkdockyrendel@gmail.com, sakk@temegen.net ,                                                                                                                                                                                                                                  A rendezőség a változtatás jogát minden kérdésben fenntartja magának. Eredményes  jó játékot kívánunk.
                                                                       A helyszínen Büfé üzemel

