Összefoglaló a 2018. év ifjúsági versenyeiről, eseményeiről
 
A 2018. év változatos eredményeket hozott nemzetközi színtéren ifjúsági sakkozásunkban, ami sikereket és kudarcokat egyaránt jelentett. Nyolc kiemelt verseny szerepelt az idei versenynaptárban, két csapat és hat egyéni, utóbbiból három hagyományos, három pedig gyors időbeosztással zajlott. A legjobb ifjúsági játékosunk továbbra is Gledura Benjámin, aki a legmagasabb élővel rendelkezik Magyarországon, és 19 évesen már másodszor szerepelt az olimpián a felnőtt válogatottal. 
 
A legeredményesebb verseny ifjú reménységeinknek a korcsoportos rapid és villám Európa-bajnokság volt nyáron, augusztus elején, ahol sikerült több érmet szereznie játékosainknak, Gaál Zsókának, Kozák Ádámnak és Persányi Barnabásnak. A rapid játékidejű versenyen a 12 éves lányok között Zsóka arany-, a 16 évesek korcsoportjában Ádám ezüstérmet szerzett, a leggyorsabb villám időbeosztásnál Barnabás megnyerte a 14 évesek korcsoportját. 

A 12 és 18 évesek csapat Európa-bajnokságán négy csapatunk is képviselte hazánkat Németországban. Válogatott csapataink közül a 12 évesek szerepeltek a legjobban, amely korosztály számára először rendezték meg ezt a nemzetközi megmérettetést az Európai Sakkszövetségnek (ECU) köszönhetően. A lányok ezüstéremmel térhettek haza, a fiúk 5. helyezése megmutatta, hogy hiányzik a nemzetközi rutin, amit nem lehet megszerezni a magyar korcsoportos versenyeken. A 18 éves csapatainktól jóval többet vártunk ezen az Európa-bajnokságon. Csalódás volt a fiúk szereplése, ahol sok játékos kapott először lehetőséget, és a lányok is jóval előrébb végezhettek volna, ha kihasználják lehetőségeiket. Gaál Zsóka és Márkus Molli alkotta a lányok ezüstduóját, Pásztor Balázs, Füle Simon, Pásti Áron és Tancsa Tamás volt a "kicsi" fiúk kvartettje. A nagyokat Egyed Judit, Kovács Judit, Kozák Ádám, Szabó Márton Mihály, Bohus Ádám, Vanczák Tamás és Borhy Marcell képviselte.  

A december 2-án befejeződött 16 évesek csapat olimpiájára nem tudtuk kiállítani a legerősebb válogatottunkat, ezért a nagyon tehetséges 13 éves fiú játékosainknak adtunk lehetőséget ezen a nemzetközi megmérettetésen, ahol a cél egyértelműen a jövő csapatának építése volt. Összességében közepesnek értékelhető a csapat teljesítménye, hiszen a 24. helyezésükkel hozták kiemelési sorszámuknak megfelelő eredményt a 46 induló közül. A világ legjobb utánpótlással rendelkező nemzetei mind elindulnak ezen a versenyen, ahol válogatottjaink láthatják, és megtapasztalhatják a különbséget a hazai és világ élmezőnye között. Hasznos verseny volt, ahol láttunk pozitív dolgokat játékosainktól, de hibákat is. A csapat élő alapján lett összeállítva, amelyet Gombócz Ferenc, Csíki Endre, Borhy Marcell, Juhász Ágoston és Gömböcz Zsófia alkotott. 

  

Az egyéni korcsoportos világbajnokságokon és Európa-bajnokságon idén nem sikerült érmet szereznünk. Hajdu Márton Ábris állt hozzá a legközelebb, aki végig az élmezőnyben küzdve 6. helyen zárt az Európa-bajnokságon a 8 évesek között. Többen végeztek az első húszban, ami jó eredménynek számít, a 14 éves lányoknál Juhász Judit a holtversenyes 10. helyen (mezőnyérték számítással végül 15. lett) zárt, két esélyes játékosunk Gaál Zsóka és Karácsonyi Kata a 12 éves leány korcsoportban közel állt az első hatba kerüléshez, de az időzavarok miatt a 15. és 16. helyet szerezték meg. A 10 éven aluli lányoknál Karácsonyi Luca szintén 16. lett, míg testvére Karácsonyi Gellért a 19. helyen végzett. 

Az ifjúsági és kadét világbajnokságon több játékosunknak is jól ment a játék, de kiemelkedő eredményt nem sikerült senkinek sem elérnie. A legjobb eredményt Hajdu Márton Ábris és Giang Tran Nam érte el 17. és 18. helyezésével Spanyolországban, a kadét világbajnokságon. Érdemes megemlíteni Gaál Zsóka teljesítményét, aki 11 évesen 50 százalékos eredményt ért el a 14 éves fiúk között Görögországban.    
A második alkalommal megrendezett korcsoportos rapid és villám világbajnokságon Porto Carrasban, Görögországban a 16 éves fiúk között 4. helyezett lett Kozák Ádám, ami kiváló eredménynek számít, hiszen végig az élmezőnyben küzdött, de egy kicsivel lemaradt az érmes helyekről.  
Minszkben egyedüli versenyzőként Gaál Zsóka képviselte hazánkat a másodszor megrendezett korcsoportos rapid és villám kadét világbajnokságon. Zsóka a rapid játéktempóban megrendezett 12 éves lányok világbajnokságán a 10. helyezést érte el 6 ponttal, amelyen 63 játékos indult korosztályában. 

 
Az EU bajnokságról ismét sikerrel térhettek haza játékosaink, amelyet Kouty nad Desnouban  indított útjára 4. alkalommal a Cseh Sakkszövetség. A négy korcsoportban (8-10-12-14 év) megrendezett bajnokságon a fiúk és a lányok együtt indultak korosztályonként, ezután külön értékelték a végeredményt, ahol két bajnoki címet szereztünk Pásti Áronnak (F12) és Tóth Nikolettának (L14) köszönhetően.

A nem hivatalos EU bajnokságon Mureckben, Ausztriában Szilágyi Norbert szerzett ezüstérmet a 14 évesek között. 

 

A hagyományos időbeosztással megrendezett iskolai Európa-bajnokságon Krakkóban, Leszkó Bence a 15 évesek korosztályában bronzéremmel gazdagodott,  a villámversenyen pedig 5. pozícióban zárt. 

 

A szlovákok által első ízben megrendezett rapid EU bajnokságon is szép eredményeket értünk el, hiszen három érmet is nyertünk. Persányi Barnabás magabiztosan szerezte meg a bajnoki trófeát a 14 évesek között, a 10 évesek korosztályában Kolimár Kristóf Pál ezüst-, Petrecz Ákos bronzéremnek örülhetett. Balázs Szabina 5. helyezett lett a 8 éves lányok között, Leszkó Bence pedig 6. pozícióban zárta a rapid megmérettetést, a villámtornán pedig 4. helyen végzett a 16 évesek között.   

 
Polgár Judit által elindított Sakkpalota Program továbbra is sikertörténet, a játék pozitív hatásait felismerve már 21 referencia iskola mellett több száz intézmény vezette be tantervébe  a sakk segítségével való oktatást. Ennek óriási előnyeit 10-20 éven belül fogjuk igazán érzékelni, ami megsokszorozhatja a sakkal megismerkedő gyerekek és felnőttek létszámát is. Természetesen már most is látható a pozitív hatása, ami a sakk népszerűségét kiválóan elősegíti. 
 
A 15 éves és fiatalabb tehetségeinket a Magyar Olimpiai Bizottság SPORT XXI. Programja segítségével, továbbra is kiemelten tudjuk támogatni, ami nagy segítség a legifjabb tehetségeinknek. Utánpótlás bázisunk folyamatos növelése pozitívan alakult 2018-ban is, hiszen sikerült több gyereket és egyesületet bevonni a versenyrendszerünkbe, amelyet a versenyengedélyt kiváltó ifjúsági játékosok száma is bizonyít. Az a pozitív folyamat ami elindult négy éve az ifjúsági 16 év feletti élversenyzőink támogatásával kapcsolatban, 2018-ban átmenetileg leállt, mert a Magyar Sakkszövetség nem részesült kiemelt állami és szponzori támogatásban. A többi célkitűzésünket a program anyagi segítségével sikerült megvalósítani, hiszen válogatottjainknak biztosítottuk részvételét az ifjúsági csapat világversenyeken, és a hivatalos játékosok (15 éven aluliak korosztálya) részvételét az egyéni világ- és Európa-bajnokságon, a nevezési és regisztrációs díj átvállalásával.
