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	Hűvösvölgyi     sakktáborok



Résztvevők: amatőrök és kezdő versenysakkozók.
A táborok rendezője: a Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club (HÜSI SC)
Időpontok:
1.) július 6-10., hétfőtől péntekig
2.) augusztus 3-7., hétfőtől péntekig
A táborok napközis rendszerben zajlanak, naponta 9-16 óráig, előtte – utána ügyelettel, de a távol lakóknak szállást is tudunk ajánlani a helyszínen.
A táborok helyszíne: a HÜSI SC székhelye: Budapest, II., Gyöngyvirág u. 13. (Kertes ház a Hűvösvölgyben, az erdő közvetlen szomszédságában, nagy, fedett terasszal. Megközelíthető az 56-os és a 61-es villamossal, vagy a 29-es busszal a hűvösvölgyi végállomásig, majd 5 perc gyalog.)
Részvételi költség: Az oktatás, felügyelet ára 20.000.- Ft/5 nap + az ebéd ára. Az ebédeket (valamint az esetleges vacsorákat és reggeliket) az egyéni ízlés szerint, előzetesen leadott igények alapján rendeljük meg a Cityfood-tól, és melegítjük fel a konyhán.
Szállásköltség: 3000.- Ft/fő/éj kétágyas szobákban.
Jelentkezni, tájékoztatást kérni lehet: levélben: HÜSI SC, Valis János, 1028 Budapest, Gyöngyvirág u. 13., E-mail: husi.sc@gmail.com,tel/fax: (+36 - 1) 397-1719, tel.: +36-20-934-3066.

Jelentkezési és előleg-befizetési határidő: 
az 1.) hétre 2020. június 30., 

a 2.) hétre 2020. július 28. 
Minden jelentkezést visszaigazolunk. A 10.000.- Ft-os előleget csak a visszaigazolás megkapása után kérjük befizetni, mert a táborok csak legalább 8-8 fő jelentkezése esetén indulnak.
A jelentkezésekben kérjük megadni: a választott turnus(oka)t, a kért ellátást, a gyerek pontos születési idejét, versenysakkozóknál az értékszámot, amatőröknél a sakkozói múltat. (A megfelelő csoportbeosztást csak ennek alapján tudjuk elvégezni.)

Ajánlott felszerelés: bármilyen füzet + íróeszköz, sportöltözék, váltóruha, esőköpeny, pingpongütő és -labda, valamint a TB-kártya másolata.
Budapest, 2020. június 19.
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