V. VOLFORD ISTVÁN SAKK EMLÉKVERSENY
Az emlékverseny helye: Mórahalom Aranyszöm Rendezvényház               Mórahalom, Röszkei út 1. szám.
Időpont:    2024. június 16. vasárnap
Rendező:   Volford István Családja,  Kapocs Népfőiskola Mórahalom
Támogató: Mórahalom Város Önkormányzata                                                                                                                                                                                     
A verseny lebonyolítása: Bárki részt vehet, versenyengedély nem szükséges. 7 fordulós svájci rendszerű sakktorna lesz 10 perc + lépésenként 5 másodperc többletidővel.  Holtverseny esetén a Buchholz érték, progresszív érték, egymás elleni eredmény dönt.                                                      
[bookmark: _Hlk156390746]Nevezés: Nevezni előzetesen 2024. június 14 - ig lehet a herpai.jozsef@gmail.com elektronikus címen vagy messengeren.                                                                                                       A nevezéshez szükséges adatok: név, születési idő, iskola vagy egyesület.                                                                                                                        Bővebb információ a 20/542 1027-es számon kapható.                                                                                                                                                                                                            Nevezési díj: 1500-Ft, ifjúságiaknak (2006): 1000-Ft.                                                                                                                      
Díjazás: 	A verseny 1. helyezettje serleget, az 1-3. helyezett és a különdíjasok sakkérmet és tárgyjutalmat kapnak.

Különdíjak: a következő kategóriák legjobb (nem díjas) helyezettjei: - nő, - senior (1964.01.01), - amatőr (FIDE-értékszámmal nem rendelkező), - U25 (1999.01.01.), - U18 (2006.01.01.), - U14 (2010.01.01.), - U10 (2014.01.01.). A díjakra jogosultságnál a végeredmény sorrendje az alap, majd a kiírásban szereplő egymásutániság a meghatározó.  A különdíjakat kategóriánként legalább 3 játékos indulása esetén adjuk ki.  
Egyéb:      
· A versenyt a FIDE rapid szabályai szerint rendezzük. 
· Jelentkezés 8.45-ig, kezdés 9 órakor, a várható befejezés 14 órakor lesz. 
· A nevezési díj befizetése a helyszínen készpénzben lehetséges.                                              A versenyre nevezettek a nevezési díj befizetésével egyidejűleg fénykép és videó felvételek készítéséhez hozzájárulnak.
· Ásványvizet és kávét a rendező biztosít a résztvevők számára.
[bookmark: _GoBack]SZERETETTEL VÁRJUK AZ V. VOLFORD EMLÉKVERSENYRE!
Szeged, 2024. 05. 23.					Mikó Valér
