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Bódi Tamás emlékére

A Váraljai Sajtológia támogatásával

Tíz város a Magyar Sakkozásért Program

Felnőtt és Gyermek NEMZETKÖZI RAPID SAKKVERSENY 
több csoportban Szarvaskőn!

A verseny célja: Emlékezni Bódi Tamás barátunkra, aki mind a Heves megyei, mind a Nógrád megyei sakkozásban, a mai napig érezhető, tapintható nyomot hagyott. Népszerűsíteni a szarvaskői kistermelők által előállított egészséges termékeket, ezáltal a fiatalok egészséges életmódra való nevelésének elősegítése. A kevés versenylehetőséggel rendelkező sakkozni vágyók versenylehetőségének biztosítása, sakkbaráti kapcsolatok ápolása.

A verseny helyszíne: 3323, Szarvaskő. Állomáskert, Rendezvénytér.

A verseny ideje: 2025. április 12. szombat. 
Megnyitó 9:45, kezdés: 10.00 óra  Regisztráció: 9:20-ig. 

Versenyszervező: Bódi Tamás barátai, Szarvaskő Község önkormányzata, Egri Vasas SE, Andornaktálya SE, Magyar Sakkszövetség – Hurrá Sakk versenysorozat, Heves Vármegyei Sakkszövetség.

Versenybírók: Paál-Szűcs Attila, Szegő Krisztián 
 
Résztvevők: 
A-csoport; FIDE verseny,1500 feletti FIDE élőponttal, vagy HuRRa ponttal rendelkezők  csoportja. Akinek nincs még HuRRa pontszáma, azok a játékosok 1500 HuRRa ponttal kezdik a versenyt! 
B-csoport; 1500 FIDE ÉLŐ alattiak, versenyengedéllyel nem rendelkező 15 felettiek.1000-1500 közötti HuRRa ponttal rendelkezők. 
C-csoport ; 500-1000 HuRRa pont – maximum 15 éves korig .(15 évesnél idősebb játékos 500-1000 közötti HuRRa pont esetén is feljebb (B, A) csoportban játszik!)
 D-csoport ; 500 HuRRa-ig – maximum 10 éves korig (10 évesnél idősebb játékosnak 500 alatti HuRRa ponttal is feljebb (C,B,A) csoportban kell játszania!)

A  B, C és D csoportokban  versenyengedély nélküliek is indulhatnak!
		

A versenyen  max. 80 főt tudunk fogadni, kérném az előzetes nevezés betartását, akár telefonon vagy e-mailben. 

A verseny lebonyolítása: 
7 vagy 9 fordulós egyéni svájci rendszer, ( a résztvevők számától függően), számítógépes párosítás SWISS MANAGER programmal. 
Játékidő: 2 x 15 perc + 3 sec.. Játszmajegyzés nem kötelező.

Helyezések megállapítása:  A megszerzett pontok száma szerint. Holtverseny esetén: Buchholz, javított Bucholz, Sonneborn,  Progresszív értékszámítás.



Díjazás:  
A csoportban (felnőtt és 1500 FIDE élőpont felett): 1.Kupa,érem,oklevél 2.-3. érem,oklevél 
1.-6. 30.000,25.000,20.000,15.000,10.000-10000 forint értékű tárgydíjak.U12,U14,U16,U18 első három kupa,érem oklevél,tárgydíj (korcsoportonként 5 fő résztvevő esetén).

B-C-D csoportban: 1.-3. helyezett kupa, érem, oklevél és sakkos kiadvány, tárgydíjak, A és B csoportban nőknek , 60 év feletti szenioroknak különdíj, kupa,oklevél és tárgydíj.( 5 fő résztvevő esetén). Mindenki csak egy díjat kaphat,a díjak garantáltak 60 fő összlétszám esetén.


Nevezési díj:  	3000 Ft/fő  

Nevezési határidő: 2025.04.11. péntek 20:00-ig

A nevezésnek tartalmaznia kell: versenyző és egyesületének nevét (ha nincs akkor város), FIDE ID-t (ha van) és születési időt! Kérjük számlaigényét a nevezéssel egyidejűleg jelezni! 

Eredményhirdetés kb 16 óra. Várható befejezés: 16 óra 30 perc.

A helyszínen délelőtt termelői piac üzemel, ahol lehetőség nyílik, a Szarvaskő és környéke kistermelői által megtermelt termékek megismerésére, vásárlásra.

A verseny ideje alatt termelői büfé üzemel, ahol az ellátást a Váraljai Sajtológia biztosítja, saját terményeivel ( grillezett sajtok, szendvicsek, tejtermékek stb.), szomjat oltani helyi termelői szörpök fogyasztásával lehetséges.

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.


HuRRa-pont számítási modellje
A kezdő pontszám az életkor x 50 pont alapján kerül kiszámításra, a többit pedig a rendszer végzi. A havonta frissített HuRRa lista itt található: www.hurrasakk.hu
Mi is az a HuRRa Rating?
A versenyen elért pontszám egy ún. “HuRRa” (Hungarian Rapid Rating) számítással kerül értékelésre, az így megszerzett HuRRa pont alapján kerülnek kialakításra az egyes versenycsoportok.
Ezt a pontszámot azért találták ki, mert azok a (fiatal) versenyzők erőssége, akik nem játszanak FIDE versenyen, nehezen „belőhető”. A HuRRa Rating célja, hogy egy olyan országos adatbázis épüljön ki, ami alapján a gyerekmezőnyök erőssége is jobban megítélhető. A HuRRa Rating pontos kiszámítása fent lesz a 10 Város a Magyar Sakkozásért program weboldalán.


Nevezés és információ: Paál-Szűcs Attila,  tel; +3620 / 217-2575, email; atpaal@gmail.com


                                                                                           
Mindenkinek jó versenyzést kívánunk!
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